

“多面”黄磊 最大的梦想 是办一所免费的艺术大学

从《人间四月天》里纯真至极的文艺男神，到《爸爸去哪儿2》中居家必备的黄小厨，再到《极限挑战》中智商碾压全场的“神算子”，二十余年间，黄磊完成了一次又一次身份的转变。日前在接受微信采访时，除了大谈育儿经，透露自己最近投资了“黄小厨”品牌外，还自曝最大的梦想是办一所免费的艺术大学，这件事情已经在筹备中。

记者 吴笑文

感慨“人生处处是别离”

在北京卫视正热播的《小别离》中，黄磊本色出演居家暖男方圆。他说戏中很多桥段都来自女儿和她身边朋友的经历，“多多有一个同学比她大3岁，出国读高中，父母为她办了个告别会，当时每个人都泪洒当场，我们这个剧后半段就会有这个情节。”

谈及对“别离”的理解，黄磊认为人生有三重离别：一个是跟自己子女的小离别，他们离开你的身边独立生活；二是自己跟自己的青春告别，40岁以后人生步入中老年期；最后的离别就是逝者长存，与这个世界告别。

“闲不住”当起生意人

除了演员和制片人的身份，我们知道黄磊还是歌手、编剧、导演和老师，如今他又成立了自己的品牌“黄小厨”，“我们叫黄小厨严选，不是做产品，而是美好生活的搬运工，主要做买手。”除此之外，黄磊还和好朋友何炅创办了风火石文化传播公司，投资一些影视节目和“黄小厨”。

不要以为这样精力旺盛的黄磊就满足了，他告诉记者自己还有一个更大的梦想——创办一所免费的艺术大学，已经在筹备中。“我觉得艺术教育让人更美好，我对艺术教育学校的要求只有两件事情，第一它是免费的；第二，它不是教育部体制下的，不用

考试，其实它更像沙龙，但是它会发毕业证，我会请我的好朋友们，很多的艺术家、大师们来做学生的导师。”

在家做懦夫出门做强者

黄磊最为人津津乐道的，就是在事业成功的同时，有两个漂亮、优秀又懂事的女儿，以及相守20年不离不弃的妻子孙莉。

谈及妻子，黄磊首先提到的就是感激。作为国民好老公，当被问及夫妻之间的相处之道，黄磊表示，在家里一定要做个懦夫，出门做个强者，对家人低姿态，其实是一种修养。“家庭矛盾总是不可避免的，学会做生活的智者，有时候放低姿态，装装糊涂，事情也就过去了，爱就是包容和呵护。”

合肥健康跑9月开跑

星报讯(记者 江锐) 作为一项传统全民健身品牌活动，安利纽崔莱健康跑将第12次“跑到”合肥市民身边，并作为合肥市第十一届全民运动会的体验项目整装待发，将于9月10日在合肥滨湖渡江战役纪念馆开跑。

据悉，今年的起点从渡江战役纪念馆南广场(金牛东路)，途经云谷路、环湖北路、包河大道，最后再回到云谷路，到达渡江战役纪念馆北广场的终点。和往年不同的是，为了让不同参与人群有更好的体验，特别设置成人组路线全长8公里(2圈)、亲子组路线全长4公里(1圈)。作为合肥市第十一届全民运动会的体验项目，合肥市各个县、区也会专门组队参加活动。

此外，今年仍然设置运动嘉年华、亲子互动游戏区，更是特别设置了里约奥运主题游戏区，现场还有来自巴西的火辣动感桑巴舞，让大家一起嗨起来!

国际跳棋赛舒城收枰



星报讯(记者 江锐 文/图) 经过三天的激烈角逐，8月18日，2016年“皖酒封坛杯”国际跳棋公开赛在舒城万佛湖金水湾酒店收枰。获得四个组别冠军的分别是：男子甲组陈炫帆、男子乙组彭浩博、女子甲组胡雨彤、女子乙组杨宇欣。

据大赛组委会副主任解正来介绍，本次比赛有山西太原、湖北武汉、浙江温岭以及安徽合肥、淮北、安庆等地的32名小棋手参赛，按照参赛小棋手的实际情况，只进行100格的比赛。比赛由省棋院主办，合肥皖智棋牌俱乐部承办。

省心缴费 一步到位

邮储银行 **心生活** 让生活更轻松!



中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

中国邮政储蓄银行想您所想，为您提供“一站购齐”的便民缴费服务，营业网点、自助终端、电话银行、网上银行、手机银行、电视银行等多种渠道随心选择，并提供代扣缴费服务，让您省心缴费，一步到位！更有微信银行、微博银行、易信银行缴费服务全新上线！



打开手机扫一扫
下载邮储银行手机银行



打开微信扫一扫
下载邮储银行微信银行



打开易信扫一扫
下载邮储银行易信银行



打开微博扫一扫
下载邮储银行微博银行

客户服务热线: 95580 网址: www.psbc.com